
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2, because I'm registered blind and all I see is shadows on the screen. When there's a 
comedy programme, for instance, all the audience will laugh and I can't see what's happened. 
I watch soaps and dramas and the audio description is wonderful.  
 
My wife is not blind but she also enjoys it. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

I'm quite happy with what's going on - there is always a programme I can watch somewhere. 
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